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Σε συνέχεια της προηγούμενης σχετικής προκαταρκτικής ενημέρωσης – ανίχνευσης
ενδιαφέροντος συμμετοχής , γίνεται γνωστό στα
Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης (ΚΣΕ) ότι δημοσιεύθηκε 
Πρόσκληση Εκδήλωση Ενδιαφέροντος για την υλοποίηση προγραμμάτων
επιμόρφωσης Β’ επιπέδου με βάση το μικτό μοντέλο μάθησης
, στο πλαίσιο της 
Πράξης «Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση και Εφαρμογή των ΤΠΕ στη
Διδακτική Πράξη»
(
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ
) του Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013, η οποία υλοποιείται με τη
συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και του
Ελληνικού Δημοσίου. Τα προγράμματα αυτά προβλέπεται να υλοποιηθούν εν γένει στο
διάστημα Νοέμβριος 2013 – Μάιος 2014.

  

Τα ενδιαφερόμενα ΚΣΕ μπορούν να «κατεβάσουν» το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης ΕΔ
Ω .

  

Οι αιτήσεις των ΚΣΕ γίνονται αρχικά ηλεκτρονικά, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος
της Πράξης ( http://b-epipedo2.cti.gr/mis ), μέχρι την Τρίτη 14 Μαΐου 2013, σύμφωνα με τη
διαδικασία που περιγράφεται στην παραπάνω 
Πρόσκληση
.

  

Υπενθυμίζεται ότι, τα προγράμματα αυτά έχουν στόχο την κάλυψη των αναγκών
επιμόρφωσης σε περιοχές όπου δεν είναι δυνατή η υλοποίηση επιμορφωτικών
προγραμμάτων με το παραδοσιακό μοντέλο . Στους λόγους
αδυναμίας υλοποίησης παραδοσιακών προγραμμάτων περιλαμβάνονται ο γεωγραφικός
κατακερματισμός (απομακρυσμένα νησιά, δυσπρόσιτες ορεινές περιοχές), ο μικρός αριθμός
εκπαιδευτικών, η έλλειψη επιμορφωτών Β’ επιπέδου κλπ.

  

Το μοντέλο μικτής μάθησης συνδυάζει συνεδρίες σύγχρονης εξ αποστάσεως διδασκαλίας
και υποστηρικτικών συναντήσεων , με ασύγχρονες δραστηριότητες (ανάθεση εργασιών που
οι επιμορφούμενοι υποχρεούνται να υλοποιήσουν καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος)
και μικρό αριθμό διά ζώσης συνεδριών. Οι σύγχρονες συνεδρίες υλοποιούνται μέσα από
κατάλληλο ψηφιακό περιβάλλον σύγχρονης τηλε-εκπαίδευσης, ενώ οι ασύγχρονες
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δραστηριότητες υλοποιούνται με τη χρήση ενός συστήματος διαχείρισης μάθησης (LMS). Το
επιμορφωτικό πρόγραμμα μικτού μοντέλου υλοποιείται σε διάστημα 24 εβδομάδων και
ακολουθείται από τελική δοκιμασία πιστοποίησης για τους επιτυχώς παρακολουθήσαντες.

  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ερωτήματα στην υπηρεσία Help Desk της
επιμόρφωσης Β’ επιπέδου ,
συμπληρώνοντας το σχετικό έντυπο στην Πύλη Ενημέρωσης της Πράξης, στη διεύθυνση: 
http://b-epipedo2.cti.gr
> (Επιλογή) Υποστηρικτικές Δομές > (Επιλογή) Help Desk.
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